

**1ª ERRATA DO EDITAL Nº 14/2019**  
**PROCESSO SELETIVO 2019.1 - CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL/CONTINUADA- FIC**

**A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO 2019.1 - CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL/CONTINUADA- FIC DO INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ – CAMPUS BREVES**, instituída através da **Portaria nº 429/2018-DG/CB de 26 de novembro de 2018**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **1ª ERRATA** com retificação do cronograma (**Item 7**).  
Desta forma:

➤ **ONDE SE LÊ:**

**7. DO CRONOGRAMA**

24/06/2019	Publicação do Edital
24 a 27/06/2019	Inscrição do processo
28/06/2019	Homologação e publicação da ordem das entrevistas agendadas
01 e 02/07/2019	Período de entrevistas
03/07/2019	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo
03 e 05/07/2019	Interposição de recursos
08/07/2019	Publicação do resultado da análise dos recursos e Resultado Final
09 e 12/07/2019	Período de matrícula
15/07/2019	Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera
16 e 17/07/2019	Matrícula dos candidatos da lista de espera
31/07/2019	Previsão de início das Aulas

➤ **LEIA-SE:**

## 7. DO CRONOGRAMA

24/06/2019	Publicação do Edital
24/06 a 02/07/2019	Inscrição no processo
03/07/2019	Homologação e publicação da ordem das entrevistas agendadas
05/07/2019	Período de entrevistas
08/07/2019	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo
08 e 09/07/2019	Interposição de recursos
10/07/2019	Publicação do resultado da análise dos recursos e Resultado Final
11 e 12/07/2019	Período de matrícula
15/07/2019	Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera
16 e 17/07/2019	Matrícula dos candidatos da lista de espera
31/07/2019	Previsão de início das Aulas

Breves, 01 de julho de 2019.

**Mário Médice Costa Barbosa**  
Diretor-Geral Pro Tempore do IFPA Campus Breves  
Port. Nº 735/2019-GAB